
 Ata da reunião da Comissão de atletas da CBEscalada 

 Data: 25 de janeiro de 2025 
 Horário: 09�00 
 Local: Online via Google Meet 

 Presentes: 
 - Bianca Castro (Presidente) 
 - Marina Dias 
 - Julia Palmeira 
 - Ana Luisa Kirst Brinco (atleta convidada) 

 Pauta da Reunião: 
 1. Renúncia da Presidente da Comissão de Atletas Bianca Castro 

 2. Votação para a escolha da nova presidente da Comissão de Atletas 

 3. Solicitação de alteração de data do campeonato brasileiro de paraescalada 

 4. Solicitação de calendário das reuniões 

 5. Planejamento das atividades da comissão para 2025 

 1.  A presidente Bianca Castro apresentou sua renúncia do cargo de presidente e de 
 membro da comissão de atletas por estar assumindo atividades como técnica de 
 escalada junto à CBEscalada. 

 2.  As atletas Julia Palmeira e Marina Dias, membros da Comissão de Atletas presentes 
 na reunião, foram consultadas e Marina Dias foi escolhida como nova presidente da 
 Comissão de Atletas até o fim deste ciclo, considerando que novas eleições para 
 membros da Comissão de Atletas estão previstas para acontecer em 2025 com a 
 indicação de novo(a) presidente na Assembleia de Eleição. 

 3.  A CBEscalada entrou em contato com a comissão de atletas sobre a alteração da 
 data do campeonato brasileiro de Paraescalada. Marina fará uma consulta junto aos 
 atletas da paraescalada conforme solicitação da CBEscalada. Bianca informou que 
 houve reclamação dos pais de que a data proposta para o campeonato juvenil ainda 
 será durante as atividades letivas. A comissão fará também uma consulta aos/às 
 atletas sobre a data do campeonato juvenil. 

 4.  A comissão estabeleceu como proposta realizar reuniões bimestrais, no primeiro 
 domingo do mês, às 10h. A próxima reunião fica marcada para 16/03 
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 (excepcionalmente por causa do feriado de carnaval) às 10h. As próximas reuniões 
 ficam previamente agendadas para 04/05, 06/07, 14/09, 09/11. 

 5.  Planejamento das atividades da comissão de atletas visando promover melhor 
 comunicação com a comunidade de escalada: solicitar à CBE que faça um post 
 sobre a comissão de atletas e atualizar a composição no site; Julia vai criar um 
 grupo de WhatsApp para recados da comissão de atletas (só a comissão pode 
 postar) para servir de comunicação direta com os/as atletas; melhor comunicação 
 sobre as bolsas atletas estaduais (vamos colocar informes no grupo de WhatsApp e 
 repassar o que a CBE manda por e-mail); divulgar no grupo de WhatsApp aos/às 
 atletas que uma pessoa da comissão fica como referência para as categorias: Ana 
 para o juvenil, Julia e Marina para o principal e Marina para paraescalada. Conforme 
 discutido em 2024, Marina vai solicitar à CBEscalada que apoie financeiramente a 
 participação de uma pessoa da comissão de atletas nas competições nacionais e na 
 assembleia geral da CBEscalada para estarmos mais próximas dos/as atletas nas 
 competições e representadas nas Assembleias. 

 --- 

 Assinaturas: 

 _____________________________________ 
 Bianca Castro 

 _____________________________________ 
 Marina Dias 

 _____________________________________ 
 Julia Palmeira 
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